



# ОБЩИНА КАМЕНО

8120 гр. Камено, ул. „Освобождение“ № 101, тел. 05515/3008; факс 05515/2480  
e-mail: [obshtina@kameno.bg](mailto:obshtina@kameno.bg) [www.kameno.bg](http://www.kameno.bg)

ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ГР. КАМЕНО

Общински съвет  
гр. Камено  
Вх. № 216/26.06.2017

17

## ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

от

**Жельо Василев Вардунски**  
Кмет на Община Камено

- Относно:** 1. Отмяна на решение по т.4.2. от проведеното на 25.05.2017 г. заседание (Протокол №23/25.05.2017 г.);  
2. Определяне на наемна цена за отдаване под наем на имоти общинска собственост – лекарски кабинети и кабинети по дентална медицина

### УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На проведеното на 25.05.2017 г. заседание, по т.4 от дневния ред Общински съвет Камено е взел следното решение:

„1. За населените места с население над 1 000 жители - гр. Камено; с. Трояново; с. Русокастро нежилищните общински имоти - лекарски кабинети за здравни дейности за задоволяване на съответните нужди на населението да се предоставят под наем с начална тръжна цена 10 на сто от базисната цена без ДДС, определена от Общински съвет Камено за срок от 5 (пет) години и са налице предпоставките на закона – „наличие на договор с Националната здравноосигурителна каса“.

2. В населените места на територията на Община Камено с население под 1 000 жители - с. Кръстина; с. Винарско; с. Вратица; с. Свобода; с. Черни връх; с. Ливада; с. Константиново; с. Желязово; с. Тръстиково; с. Полски извор нежилищните общински имоти - лекарски кабинети за здравни дейности за задоволяване на съответните нужди на населението да се предоставят безвъзмездно без търг или конкурс за срок от 1 (една) година, когато за конкретното населено място има подадено заявление от един единствен участник и са налице предпоставките на закона – „наличие на договор с Националната здравноосигурителна каса“.

3. При подадени заявления в Общината на повече от един участник за едно населено място нежилищните имоти – общинска собственост за здравни дейности за задоволяване на съответните нужди на населението да се предоставят след проведен публичен търг за отдаване под наем с начална тръжна цена 10 на сто от базисната цена без ДДС, определена от Общински съвет Камено за срок от 1 (една) година и са налице предпоставките на закона – „наличие на договор с Националната здравноосигурителна каса“.

4. В наемната цена не са включени общите консумативни разходи на наемателите и/или ползвателите – електричество, вода, отопление и телефон, а разходите се поемат от наемателите и/или ползвателите.

6. За апаратурата, находяща се в лекарските кабинети и кабинетите по дентална